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ПЕРЕВЕРНУТЕ  НАВЧАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Аравінда Регхунатана
«Як використовувати відео з YouTube у системі перевернутого навчання».

У  ній  наголошується,  що  зі  зменшенням  тривалості  концентрації  уваги
студентів  важливо  знайти  цікаві  способи  допомогти  їм  у  підготовці  до
занять. Дуже мало студентів піднімають руки, коли викладач запитує, хто з
них попередньо ознайомився з матеріалами сьогоднішнього заняття. Така
відсутність  завчасної  підготовки  ускладнює  управління  перевернутим
класом і перешкоджає спільній роботі з передавання знань. «Перевернуте»
навчання  передбачає  ознайомлення  студентів  з  основними  матеріалами
перед заняттям та  використання аудиторного часу для більш глибокого
вивчення концепції  разом із   викладачем для підвищення успішності  та
залученості студентів. А. Регхунатанвтор розглядає тематичні дослідження
як педагогічні інструменти, відкриті для різних інтерпретацій і точок зору,
що стимулюють захопливі дискусії в класі. Однак, якщо студенти ретельно
не  розглядають  та  не  досліджують  матеріали  перед  заняттям,  вони  не
можуть  продуктивно  долучитись  до  обговорення  теми.   Тому  варто
звернути  увагу  на  те,  які  недоліки  мають  традиційні  матеріали  для
підготовки  до  заняття.  Основна  мета  цього  педагогічного  інструменту
полягає в тому, щоб вивести студентів із зони комфорту та залучити їх до
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обговорення  різних  аспектів  теми.  Але  тривалість  нашої  уваги
скорочується.  Можна використовувати YouTube у «перевернутому» класі
щоб  вирішити  цю  проблему  завдяки  розміщенню  коротких  відео  як
альтернативи текстовим матеріалам. Це сприяє більш зосередженому та
глибокому  навчанню,  покращує  навички  критичного  мислення.
Дослідження,  засноване  на  матеріалах  MOOC  показало,  що  відео  з
максимальною тривалістю три хвилини викликають найвищу зацікавленість
студентів.  Їм  легше  засвоювати  інформацію,  а  викладачі  при  цьому
користуються  перевагами  постійно  зростаючого  контенту.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/eVeCd, https://ukrintei.ua/y/yFE1l
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